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© Bxercice 1 (environ 7 points) -
Ona [4BII[CD], [4B][EF] et AB=7,4C=5,BD=6 et EF=16 A~ b =Ap
Trouver DF,CE et @B (les calculs détaillés suffisent)’
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~ Exercice L. (envzron 8 points)

On suppose que <ABC=90°, AB=12, BC= 4
AD=+72¢et DC=2+58 :

Pour les questions ci-dessous, Justlﬁer
précisément :

(a)Determmer AC .
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Mathématiques lN

Exer01ce 3 (environ 10 pomts)

Déterminer les valeurs des angles sulvants (C est un cercle de centre O) en donnant des
justifications précises :
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Mathématiques 1IN

Exercice 4 (environﬂ points)

On considére le triangle suivant :

et voici Ie théoreme d'Buclide :

W’

(a) Identifier clairement hypothése(s) et conclus1on(s) en les entourant dans l'énoncé //1

ci-dessus.
(b) On donne ci-dessous une démonstration de ce théoréme. Pour chaque [........... 1,
compléter, et donner pour chaque CAR [.....] le(s) argument(s) manquant(s) :

Démonstration:: ]
<BHA = <AHC =90°, CAR [...:::i.@/. ALy waclowlans @
<CAB=90°, CAR [... pow.. 7? attee R (20 T 1

. Comparons ABHA et AABC
o <BHA=<CAB=90°
o [ est commun aux deux triangles

o ces deux triangles ont deux angles en commun, donc le troisiéme ..

également , CAR [.. 4 2"(4)”%"\ ............ ... ‘.]
c'est-a-dire que I'angle [. <7(,1] est égal a l'angle [..T...] (éb
ces deux triangles sont donc [.. qugbyl—, ........... ]- @

[BA] correspond & [ [/5 Q] ..] car opposes aux angles<BHA = 4@\& @

- [BH] correspond & [[j(] car opposes aux angles [.oa]=[. Z N @Q
[HA] correspond af.. [A ] ..... ] car oppos€s auxlangleoa[ ‘?? IF. 2 @)
. BA_BH_4H o Al )
. dOl’lC. —B—C',— BZ_Z@ CAR[ .............................................. ’4....]
70 QN —— EE o BT b
o= > dou BA'=BH-BC ,CARI....s.. RA..et. .2 3C...... ¢
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Mathématiques 1N

Exercice 5 (environ 11 points) -

Les calculs détaillés suffisent. Réponses arrondies au milliéme.
(a)Calculer la valeur de l'angle et celles des 2 cdtés inconnus :
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(b)Calculer les valeurs des angles et du c6té inconnus :
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Exercice 6 (environ 10 points)

Un poteau [CD] est fixé au sol de deux cotés par deux cables [4C] et [BC] selonle
schéma ci-dessous ([CD] est perpendiculaire a [AB]) :

4am D

Calculer la longueur totale de cible nécessaire, soit [4C]+[BC]
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Exercice 6 (environ|@ points)

Un poteau [CD] est fixé au sol de deux cotés par deux cables [4C] et [BC] selonle
schéma ci-dessous ([CD] est perpendiculaire a [AB]) : :

Calculer la longueur totale de cable nécessaire, soit [4C}+[BC] L les caleds o V)l,.\cof ]
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: Exercice'@- (Facultatif : max environ 6 pointsJ
(a) Expliguer pourquoi les égyptiens ont eu besoin de mesurer chaque année des surfaces

G\A »7(,4\)({«/ wﬂmﬁm o&m/yg w/,.j') L,%/M i Ao /\[{C( /2

' (b) Quand Thalés est-il né (& 75 ans pres) ‘ //l

(c) Quelle est le nom de la région berceau de nombreux éléments de notre civilisation
qui contient 1'Irak actuel ? /
A

lo (sopolivnte

(d) Qu'est-ce que le disciple de Pythégore Hypase a-t-il découvert qui — selon la légende
—I'a conduit & sa perte ? Pourquoi l'a-t-on fait taire ? ‘
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